
TOTAL De 30 a 39 años De 40 a 49 años 50 y más años

TOTAL

TOTAL 384.453 96.896 104.602 118.534 64.421

Buenas condiciones económicas 92.278 19.428 29.276 25.601 17.974

Estabilidad laboral a largo plazo 85.901 21.420 21.452 25.718 17.312

42.256 6.110 15.461 16.320 4.365

43.521 19.086 7.031 8.699 8.704

Buen horario 51.610 14.435 14.209 19.532 3.434

Buena localización 29.326 5.322 5.652 12.321 6.032

Otras 39.560 11.096 11.522 10.343 6.599

Sin hijos

TOTAL 131.165 75.404 28.554 14.996 12.211

Buenas condiciones económicas 32.961 16.409 9.973 3.794 2.785

Estabilidad laboral a largo plazo 27.472 13.500 5.617 5.015 3.340

4.864 1.633 658 940 1.633

25.172 19.086 3.501 898 1.687

Buen horario 14.826 10.265 2.370 1.622 568

Buena localización 5.239 3.949 1.290 0 0

Otras 20.630 10.563 5.144 2.727 2.197

Con hijos

TOTAL 253.288 21.492 76.048 103.538 52.210

Buenas condiciones económicas 59.317 3.019 19.303 21.807 15.188

Estabilidad laboral a largo plazo 58.430 7.920 15.834 20.703 13.972

37.391 4.477 14.803 15.380 2.732

Menos de 30 
años

Medidas de conciliación laboral 
(teletrabajo, flexibilidad en el 
horario, en las vacaciones,etc.)
Un trabajo interesante que me satisfaga 
de manera personal y profesional
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18.349 0 3.530 7.801 7.017

Buen horario 36.784 4.170 11.839 17.910 2.867

Buena localización 24.087 1.373 4.361 12.321 6.032

Otras 18.930 533 6.378 7.617 4.402

Un trabajo interesante que me satisfaga 
de manera personal y profesional

8. Mujeres según si tienen hijos o no, el aspecto más valorado de un trabajo y edad.8. Mujeres según si tienen hijos o no, el aspecto más valorado de un trabajo y edad.
 Mujeres

8. Mujeres según si tienen hijos o no, el aspecto más valorado de un trabajo y edad.
 Mujeres

MURCIA (Región de)

Fecha de actualización: 01/10/2019.Fecha de actualización: 01/10/2019.

- INE. Encuesta de fecundidad

Pagina 2


	Sheet1

